

TISKOVÁ ZPRÁVA

Dne: 27. března 2012

Místo: Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Vsetín, příspěvková organizace Zlínského kraje, Strážce valašských tradic, občanské sdružení

VELIKONOCE NA VSETÍNSKÉM ZÁMKU SE Povedly

Na smrtnou neděli se uskutečnil 2. ročník akce Velikonoce na zámku. Počasí bylo nádherné a tak o návštěvníky nebyla nouze. Přes 540 účastníků si spokojeně korzovalo zámkem, tvořilo v pracovních dílnách, poslouchalo živou hudbu, pletlo tatary v atriu nebo zdolávalo schody zámecké věže.

Velikonoce na vsetínském zámku se opravdu vydařily. Kdo je v neděli navštívil, nelitoval, protože si domů odnesl spoustu odměn v podobě vlastnoručně upleteného tataru, nazdobeného vajíčka nebo příjemných zážitků z krmení malých jehňátek či poslechu kapely DAREBAND. K tomu si malí návštěvníci upekli jidášky, kterými naplnili svá bříška, a následně se prošli expozicemi zámku. Na závěr velikonočního odpoledne byl vyhlášen vítěz soutěže O nejpěknějšího velikonočního baránka. Vítězkou se stala paní Anastázie Jelínková ze Semetína, která upekla hned celou baránčí rodinku.

Svou jedinečnou atmosféru měl průvod s Mařenou. Za zpěvu tradičních písní nesly děvčata z folklorního souboru MALÁ JASÉNKA a JASÉNKA Mařenu do řeky. Lidé se zařadili do průvodu a prošli s děvčaty zámecký park na most v Panské zahradě, kde za zpěvu písní byla Mařena vhozená do vody. Průvodem a vhozením Mařeny do řeky byly Velikonoce na zámku a snad i letošní zima zakončeny.

„Velikonoce na zámku se mi velmi líbily. Navštívili jsme akci s vnoučaty a musím říci, že ty si to tady užívaly. Nevěděly, co dříve. Zda hladit a mazlit se s živými jehňátky nebo pouštět kuličky v dřevěném hradu v atriu. A když začal průvod s Mařenou, šel mi až mráz po zádech. Tak silný to byl pro mne zážitek. Cesta zámeckou zahradou

k řece, dívčí zpěv, valašské kroje a hučící Bečva - opravdu nádherné,“ popisuje zážitky babička malého Šimona a Julinky.

Kontaktní osoba: Mgr. Milada Fohlerová tel.: 571 411 690, E-mail: fohlerova@muzeumvalassko.cz,
www.muzeumvalassko.cz

FOTO: Simona Hlaváčová - Velikonoce na zámku 2012







